

# 戴渐进多焦镜, 孩子学习成绩提高了

渐进多焦镜能阻断近视根源, 降低近视度数。它通过镜片自动变焦, 解放睫状肌, 使其呈放松状态, 使眼轴逐渐回缩, 能实现“度数越来越小, 视力越来越好”的效果。

据往年配戴渐进多焦镜的孩子家长反映, 戴渐进多焦镜后, 孩子长时间看书不易疲劳, 眼睛干涩、酸胀感有所缓解, 孩子学习成绩提高了。戴镜的孩子也告诉笔者说: “没戴多焦镜之前, 看书时间长了就会感觉视力模糊, 眼睛胀痛不舒服, 就不想看书, 还影响正常思考。戴多焦镜一整天, 眼睛轻松不疲劳。”大众眼镜超市验配师提醒: 戴渐进多焦镜还需掌握正确的方法, 才能使它发挥出最大效果。

为了支持孩子们的学习, 保护他们的视力健康, 大众眼镜超市暑期推出改善学生视力行动, 拿出 200 副渐进多焦点眼镜

以成本价特惠普及, 188 元配镜片送价值 68 元的镜架。

渐进多焦点镜片没有度数的限制, 无论是近视、老花或中散光者均能配戴, 但并不是所有人都可以戴, 需要到大众眼镜超市各门店做详细检查才可确定。(琳琳)

地址: 上海市场上百大楼 2 楼、麦当劳对面大众示范店、西工区光华商厦 3 楼

咨询电话: 64250625  
64246625  
63250625

记得小时候, 每当穿起黑色的高领毛衣, 妈妈就会为我戴上一串白润的珍珠项链, 因为觉得好看, 还留下照片纪念。进入青春期后, 珍珠项链就成了压箱底的记忆, 对于那时的我, 珍珠太过圆润, 缺少年轻人的棱角。再后来的某一天, 买了一枚复古的玫瑰金珍珠戒指, 发现原来珍珠不只有白色, 而搭配也远远多于黑色的高领毛衣。慢慢的, 随着年龄的增长, 越来越觉得珍珠很像一个成熟的女人, 含蓄而有韵味。



从容的长度 无论古代现代, 出得厅堂, 入得厨房, 都是社会对于女性的要求。作为一个时髦的主妇, 只需要一款长度超过 120cm 的结绳型 (Rope) 珍珠项链, 就能满足各种需求了。简单的垂挂适合较为隆重的场合, 或缠绕成两三串短链, 为平时着装增加层次感。

色彩减龄法 多条不同色彩的珍珠, 看上去好像有点过于调皮, 好像不太符合主妇的稳重。但是当你和一群同龄好友聚会, 佩戴这样几条不同色彩的珍珠项链, 立马就能比同龄人年轻 5 岁, 是年轻时髦的小秘诀哦。



优雅地变老 岁月赋予女人的不只是眼角额头的几缕皱纹, 还给予了女人成熟后的从容与优雅。胸前打结的方法, 虽然简单, 却能将女人优雅的气质展现无遗, 更能增加奢华感。

材质的游戏 珍珠的圆润很像是主妇温婉的身材, 有种母性的性感。将珍珠和不同材质混搭, 比如金属, 或者珠宝, 刚柔并济间, 低调闪耀时, 碰撞出的是别具现代女性气质的错落美。

品位的光芒 如此硕大的珍珠, 似乎太过炫耀。但时髦的主妇, 就是有这样不可忽视的存在感。适合特别重大的场合佩戴, 让人对你立刻产生深刻的印象。佩戴着这样的珠宝, 同样低调的光晕, 却闪烁着不一样品位的光芒。(刘蕊)



珍珠 温婉独立的多面气质

**大众直通车眼镜超市**  
ZHI TONG CHE WAN JING  
“改善学生视力”行动  
200副渐进近镜成本价体验



8月16日, 洛阳宝龙城市广场购物中心招商大会暨签约仪式在钜都利豪国际饭店举行。永辉超市、苏宁电器、星美院线、草上飞乐园、龙麦KTV5大主力店与20户商家代表现场签约。据了解, 除5大主力店外, 肯德基、必胜客、豪享来、苏氏牛肉面、盛世经典牛排、拉夏贝尔、VERO MODA、JACK & JONES等一些国际、国内知名品牌也与宝龙签订合作合同, 宝龙购物中心签约率已达到70%, 开业在即。

本刊记者 尚从春 摄



王府井第六届会员子女暑期实践夏令营圆满结束。图为小朋友在郊区的高品质葡萄园内采摘“sod葡萄”, 吃着亲手采摘的葡萄, 小营员们都很兴奋。夏令营期间, 王府井还组织小朋友们参观了洛八办, 当了小小导购员, 让大家体验到了幸福生活的来之不易和劳动的快乐。

本刊记者 尚从春 摄

**洛阳人看 洛阳手机报**

一天一毛钱 尽知天下事

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

**精彩触手可及**

**定制方法** 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。